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L Esitsizlik Sistemlerinin G6ziim Kiimesi Test - 1

1.
X -3x-450

X2 -5x-6
L X+Y

egitsizlik sisteminin gdziim kiimes! agagida-
kilerden hangisidir?

<0

A) (-1, 4) B) [-1. 4] C) (-1, 4]
D) (-1, 8] E) [4, 6]
% ES S
5-x
x-2
X+4
egitsizlik sisteminl saglayan x in alabilecegi
farkh tam say degerlerinin toplam kagtir?

A) 5 B)6 C7 D)8 E) 14

X+5

esitsizlik sisteminin ¢dzim kimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) (-5,3) B) (-5, =) C) (3, %)
D) } ==, 3) E) (===, -5)

x+122
X

14:3
X

egitsizlik sisteminin ¢ézim kimesi agagida-
kilerden hangisidir?

A) (=0} B) (0,1) o) [%1]
D) [1, =) E) (-1.1)
x*-16<0
4x2-16>0
egitsizlik sistemini saglayan tam sayilar ki-
mesl| agagidakilerden hangisidir?
A) {2, 3.5} B) {-3,-2,-1,0,1, 2,3}
C){-5.-3,3,4} D){0,1,23, 4}
E) {—4,'—3. 3, 4}
x* - x~20
X +x+1 =0
-2
:"'H}u
egitsizllk sistemini sadlayan x in alabilecegl
farkl tam say! degerleri toplami kagtir?

A5 B7 C10 D12 E15

1-C 2D 3-E 4-C 5-E 6D
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7. 3x+1820
2-10<0

egitsizlik sistemini sajlayan x In alabilecegi
kag farkh tam say: degeri vardir?

E) 14

C) 12 D) 13

A)10  B) 11

(x+3).(2-x)>0
(x+1).(x-4)<0

egitsizlik sisteminin ¢ézim kimesi [a,b) ol
duguna gdre, b-a farki kagtir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

S -6sx(x+5)<0
egitsizligini saglayan x in alabilece§i kag farkh
tam sayr degeri vardir?

A) 2 B)3 C)4 D) 5 E) 6

10.
x? -2x
—x >0
X' -4<0
egitsizlik sistemini saglayan x In alabilecegl
farkh tam say degerleri toplami kagtir?
A)-3 B)-2 C©C)-1 D)0 E)1

1. 3x+7<38
5-2x<1
egitsizlik sistemini saglayan en kicuk tam say
defjeri a, en biyik tam sayi degeri b oldugu-
na gbre, a.b carpimi kagtir?

A)24 B)30 C)36 D)42 E)45

12. 2
M +2.,4

2x -4

X+ 4

x-8

egitsizlik sistemini sajlayan x in alabllecegi
kag farkl tam say degerl vardir?

A) 4 B) 5 C)é D)7 E)8

13. 2+3x-10<0

¥2-x-2>0

esitsizlik sistemini saglayan x in alabilecegi
tarkh tam say1 degerlerinin toplami kaghr?

A)-15 B)-14 C)-13 D)-12 E)-11

7B 8E 9E 10-A 11-B 12-B 13-B




